

Eötvös Loránd Kollégistákért Alapítvány
6725 Szeged, Tisza Lajos krt. 103.

Eötvös Loránd Kollégistákért Alapítvány

Kuratóriumi ülés jegyzőkönyve

Időpont:	2021. szeptember 14. 17.00
Helyszín:	SZTE Eötvös Loránd Kollégium,
Résztvevők:	<i>Kónya Sándor, Máté József Berczeli-Nemcsényi Alex, Dr. Hunyadi Zsolt, Gortva-Kónya Mónika, Balázs Katalin</i>
Hivatalosan távol:	
Jegyzőkönyvet vezeti:	<i>Balázs Katalin</i>

Az Elnök köszönti a megjelent tagokat, megnyitja az ülést, majd ismerteti a napirendi pontokat:

1. EKA Díjra beérkezett pályázatok elbírálása
2. Tehetség-HÍD Tábor szakmai beszámolójának megvitatása
3. Együttműködés az Önkormányzattal
4. Egyebek

A napirendi pontokat az Alapítvány Kuratóriuma elfogadta. Az elnök felkéri Balázs Katalint, hogy vezesse a jegyzőkönyvet.

1. Napirendi pont

Hunyadi Zsolt: Hat pályázat érkezett be. Tudományos, szakmai és közéleti szempontból is rangsorolva a legkiemelkedőbb pályázat Szabó Adrienne anyaga.

Berczeli-Nemcsényi Alex: Én is Adrienne pályázatát támogatnám. A vállalt tisztségei előtt is már nagyon sokat tett a kollégiumért, jelenleg is seniorként dolgozik és rengeteg önkéntes munkát végez a tudományos és szakmai tevékenysége mellett.

Gortva-Kónya Mónika: Mindenkinél stabil ötös átlaga van, mind díjazott hallgató, Adrienne pályázatát éreztem a legerősebbnek, majd Wiaandt Péterét és Varga Anikóét.
Máté József: Szavazzunk.

A kuratórium egyöntetűen Szabó Adrienn pályázatát támogatja.

Hunyadi Zsolt: Az átadás időpontja október 1. péntek 11:00, a helyszín a Rektori Hivatal díszterme. A kuratórium tagjait is várjuk szeretettel, a meghívókat a napokban küldjük ki.

2. Napirendi pont

Berczeli-Nemcsényi Alex: Két helyről érkezett támogatás: Tigra Kft-től 200.000 Ft, EPAM-tól 50.000 FT. Július 12-16. között került megrendezésre a tábor, 20 fő táborozó és 20 fő kollégista vett részt. A támogatás összegéből az egyszeri melegeitelt finanszírozták és a közösségi programokat (bowling, Dóm toronylátogatás, borkóstoló). Szakmai előadók mellett szabadidős programokat szervezték.

A Tehetség-HÍD Tábor szakmai beszámolóját a kuratórium elfogadta.

3. Napirendi pont

Berczeli-Nemcsényi Alex: A pandémia miatt megszakadt az egyeztetés az Önkormányzattal, de a nyár folyamán újra átnéztük a Kollégiumi Bizottsággal a költségvetési

Eötvös Loránd Kollegistákért Alapítvány
6725 Szeged, Tisza Lajos krt. 103.

programtervezetet. A korábbi tervezetet hagyták jóvá, a hagyományos rendezvények és az Eötvös 90 rendezvény kerülne bele. A tervezetet a héten elküldöm az illetékes kollégának. Megkésztett adomány érkezett az Aon Magyarország Biztosítási Kft-től, amiből a jövő évi rendezvényt fogjuk támogatni.

Hunyadi Zsolt: Támogatói koncertet szeretnénk szervezni, amiből bevétele származna az Alapítványnak. Online regisztrációt követően utalásokat fogadhatunk. A másik terv egy borkóstoló, amire sima és támogatói jegyeket tudnánk árusítani. A koncert október elsején, 19:30-kor kezdődik az SZTE Juhász Gyula Pedagógusképző Kar dísztermében.

4. Egyebek

Berczeli-Nemcsényi Alex: A titkári feladatokat szeretném átadni valakinek. Az utód kiválasztása után egy pár hónapig közösen vinnék az ügyeket, hogy biztosan beletanuljon a feladatokba.

Máté József: Rendben, köszönjük Alex, keressünk megfelelő embert.

További napirendi pontra javaslat nem érkezett, a Titkár megköszöni mindenkinek a részvételt és berekeszti az ülést.

Eötvös Loránd Kollegistákért
Alapítvány
6725 Szeged, Tisza L. krt. 103
Adószám: 19560715-1-08

